
Calculs 

Les tables de multiplication 

 

Au lieu d’additionner plusieurs fois le même nombre,  

j’utilise la multiplication. 

 

 

 

 

 

 
 

Table de 2 Table de 3 Table de 4 Table de 5 
 

0 x 2 =  0 

1 x 2 =  2 

2 x 2 =  4 

3 x 2 =  6 

4 x 2 =  8 

5 x 2 = 10 

6 x 2 = 12 

7 x 2 = 14 

8 x 2 = 16 

9 x 2 = 18 

10 x 2 = 20 

 

0 x 3 =  0 

1 x 3 =  3 

2 x 3 =  6 

3 x 3 =  9 

4 x 3 = 12 

5 x 3 = 15 

6 x 3 = 18 

7 x 3 = 21 

8 x 3 = 24 

9 x 3 = 27 

10 x 3 = 30 

 

0 x 4 =  0 

1 x 4 =  4 

2 x 4 =  8 

3 x 4 = 12 

4 x 4 = 16 

5 x 4 = 20 

6 x 4 = 24 

7 x 4 = 28 

8 x 4 = 32 

9 x 4 = 36 

10 x 4 = 40 

 

0 x 5 =  0 

1 x 5 =  5 

2 x 5 = 10 

3 x 5 = 15 

4 x 5 = 20 

5 x 5 = 25 

6 x 5 = 30 

7 x 5 = 35 

8 x 5 = 40 

9 x 5 = 45 

10 x 5 = 50 
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Pour trouver le résultat d’une 
multiplication rapidement, je 
dois connaître par cœur les 
tables de multiplication. 
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tables de multiplication. 



 

La table de 
multiplication de 2 

 
0 x 2 =  0 

1 x 2 =  2 

2 x 2 =  4 

3 x 2 =  6 

4 x 2 =  8 

5 x 2 = 10 

6 x 2 = 12 

7 x 2 = 14 

8 x 2 = 16 

9 x 2 = 18 

10 x 2 = 20 



La table de 
multiplication de 3 

 
0 x 3 =  0 

1 x 3 =  3 

2 x 3 =  6 

3 x 3 =  9 

4 x 3 = 12 

5 x 3 = 15 

6 x 3 = 18 

7 x 3 = 21 

8 x 3 = 24 

9 x 3 = 27 

10 x 3 = 30 



La table de 
multiplication de 4 

 
0 x 4 =  0 

1 x 4 =  4 

2 x 4 =  8 

3 x 4 = 12 

4 x 4 = 16 

5 x 4 = 20 

6 x 4 = 24 

7 x 4 = 28 

8 x 4 = 32 

9 x 4 = 36 

10 x 4 = 40 



La table de 
multiplication de 5 

 
0 x 5 =  0 

1 x 5 =  5 

2 x 5 = 10 

3 x 5 = 15 

4 x 5 = 20 

5 x 5 = 25 

6 x 5 = 30 

7 x 5 = 35 

8 x 5 = 40 

9 x 5 = 45 

10 x 5 = 50 


